Техническое  задание

на оказание услуг по чистке кровли от снега, сосулек и наледи 
1.
Место оказания услуг 

Скатная кровля административных зданий Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан корпуса №№ 1-4 по адресу: г.Уфа, ул. К.Маркса, 37, корпус № 5 по адресу: г.Уфа, ул.Гоголя, 60/1, корпус № 6 с автостоянкой по адресу: г. Уфа, ул. Чернышевского, д. 82 (далее – объект Заказчика).

2.
Срок оказания услуг
Срок оказания услуг: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

3.
Характеристики оказываемых услуг.

Уборка снега и наледи с кровли зданий Центра малого предпринимательства РБ 
4. Требования, установленные Заказчиком.
Исполнитель при оказании услуг гарантирует соблюдение всех норм и требований, действующих на территории Республики Башкортостан.
Оказание услуг по уборке снега и наледи с кровли объекта Заказчика осуществляется на основании заявки Заказчика устным уведомлением по телефону не позднее одного рабочего дня до срока выполнения услуг.
В устном уведомлении Заказчик указывает:  вид оказания услуг (погрузка и/или вывоз снега), дата   выполнения услуг, планируемое время, в течение  которого будут оказываться услуги (срок оказания услуг), адрес, площадь территории.
Исполнитель обязуется: 

приступить к выполнению заявки Заказчика в срок указанный в заявке Заказчика;

обеспечить соблюдение правил техники безопасности и охраны труда при оказании своих услуг;
обеспечить сохранность имущества имеющегося на территории Заказчика.

Стоимость оказанных услуг рассчитывается следующим образом:

уборка снега и наледи с кровли за 1 кв.м.;

удаление сосулек, свесов, снежных наметов по периметру за 1 погонный метр. 

Оплата осуществляется по факту оказания услуг, на основании подписанного сторонами акта приемки услуг. 
5. Ответственность Исполнителя

Исполнитель гарантирует своевременное и качественное оказание услуг. 
Исполнитель обязан безвозмездно исправить по требованию Заказчика все выявленные недостатки по качеству услуг течение 3 дней с момента обнаружения недостатков Заказчиком.

Исполнитель берёт на себя обеспечение фронта работ необходимым инструментом, оснасткой и техническими приспособлениями.

Исполнитель обязан привлекать к выполнению работ только специально обученный персонал, имеющий достаточное документальное подтверждение своих профессиональных навыков.
Всю ответственность по технике безопасности, обеспечивающей безопасное нахождение на территории сотрудников и посетителей зданий несет Исполнитель. 

Исполнитель обязан в полном объеме возместить ущерб нанесенный имуществу Заказчика в ходе выполнения работ.
В случае повреждения кровли, водосточной системы, средств информационного оформления, наружной рекламы, козырьков и навесов ремонт и восстановление производится Исполнителем за свой счёт.
Предоставить количество работников, необходимое для своевременного выполнения работ по Договору.

6. Обязанности исполнителя

Выполнять работы, руководствуясь тем, что к верхолазным работам допускаются работники не моложе 18 лет и не старше 60 лет, прошедшие медицинское освидетельствование на годность к верхолазным работам, обученные правилам безопасного выполнения верхолазных работ, имеющие практические навыки их выполнения, имеющие соответствующее удостоверение о допуске к верхолазным работам и прошедшие специальный инструктаж с разъяснением: приемов безопасной работы на высоте; характера и безопасных методов выполнения работ; порядка пользования предохранительными приспособлениями; мер предупреждения падения с высоты, способов безопасного перехода с одного рабочего места на другое; состояния ограждений, страховочных канатов и др.; необходимости средств индивидуальной защиты - предохранительного пояса, верхолазных предохранительных устройств, ловителей с вертикальным канатом и др.

В полном объеме организовать мероприятия по охране труда своих работников, обеспечить их средствами индивидуальной защиты, страховочными средствами и прочим необходимым оборудованием, обеспечить соблюдение требований охраны труда и техники безопасности, промышленной безопасности и пожарной безопасности при выполнении работ, соответствующую квалификацию персонала и контроль за соблюдением им правил безопасности и инструкций по охране труда. Ответственность за обеспечение указанных требований несет руководитель организации Исполнителя.

Использовать профессиональное оборудование  и качественный инструмент, чтобы избежать повреждения крыши.
