Техническое  задание

на оказание услуг по проведению санитарно-профилактического обслуживания 

Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан 

БЦ «Капитал»

1.
Место оказания услуг 

Места общего пользования (коридоры, санитарные зоны, чердаки, подвалы, автопарковка и др.) Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан корпуса №№ 1-4 по адресу: г.Уфа, ул. К.Маркса, 37, корпус № 5 по адресу: г.Уфа, ул.Гоголя, 60/1, корпус № 6 с автостоянкой по адресу: г. Уфа, ул. Чернышевского, д. 82 (далее – территория Заказчика).

2. Вид услуг

Санитарно-профилактическое обслуживание, в том числе дератизация (1 раз в 2 месяца) и дезинсекция (1 раз в квартал) территории Заказчика. 

2.
Срок оказания услуг
Срок оказания услуг: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

3.
Характеристики оказываемых услуг.

Исполнитель обязуется проводить исполнение своих обязанностей согласно требований:

Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.99г. №52-ФЗ и действующих нормативно-правовых актов, инструкций и методических указаний Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека РФ и РБ.

Санитарно-эпидемиологических правил «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизации СП 3.5.3.3223-14»;

Санитарно-эпидемиологических правил и норм «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий против синантропных членистоногих СанПиН 3.5.2.1376-03»;

Санитарно-эпидемиологических правил «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и осуществлению дезинфекционной деятельности СП 3.5.1378-03»;

Перечня разрешенных препаратов по проведению дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных работ и видами работ в соответствии с действующими методическими инструкциями по безопасному способу их применения. 

Исполнитель обязуется проводить своими силами и средствами обслуживание территории Заказчика, обеспечить надлежащее качество проводимого обслуживания и соблюдение правил общественной безопасности на территории Заказчика.
Исполнитель обязан провести повторное обслуживание за свой счет в случае появления насекомых и/или грызунов в период действия договора.

