Техническое  задание

на оказание услуг по вывозу отходов с территории 

Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан 

БЦ «Капитал»

1.
Место оказания услуг 

Контейнерная площадка на территории внутреннего двора административных зданий Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан корпуса №№ 1-4 по адресу: г.Уфа, ул. К.Маркса, 37, корпус № 5 по адресу: г.Уфа, ул.Гоголя, 60/1, корпус № 6 с автостоянкой по адресу: г. Уфа, ул. Чернышевского, д. 82 (далее – территория Заказчика).

2. Вид услуг

Вывоз отходов производства и потребления с территории Заказчика 3 раза в неделю по 1 контейнеру (8-10 куб.м).

2.
Срок оказания услуг
Срок оказания услуг: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

3.
Характеристики оказываемых услуг.

Отходы, предназначенные для вывоза Исполнителем, накапливаются в стандартных контейнерах, принадлежащих Исполнителю,  на специально оборудованных, открытых горизонтальных площадках с твердым покрытием.

Уборка контейнерной площадки и очистка контейнера производится силами Заказчика.
Право собственности на отходы переходит от Заказчика к Исполнителю в момент вывоза отходов с территории Заказчика с последующим размещением отходов с территории на специализированном полигоне ТКО Исполнителем.
4. Требования к исполнителю оказания услуг
Наличие разрешительных документов на право осуществления деятельности по сбору, транспортированию и размещению отходов 4,5 классов опасности, выданную в соответствии с требованием ФЗ № 99-ФЗ от 04.05.2011 г. «О лицензировании отдельных видов деятельности» и постановлением Правительства Российской Федерации от 3 октября 2015 г. № 1062 «О лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов 1 – 4 классов опасности» или возможность организовать сбор, транспортирование и/или размещение отходов 4-5 классов опасности в организациях, имеющих разрешительные документы на отходы (в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов (ФККО), утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 18.07. 2014 г. N 445).
Наличие действующей лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов 1 – 4 классов опасности в соответствии с требованиями Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Исполнитель должен состоять или являться членом саморегулируемой организации имеющей компенсационный фонд для обеспечения договорных обязательств. 
Наличие договора на прием и размещение ТКО с полигоном, включенным в государственный реестр объектов размещения отходов, согласно приказа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования №592 «О включении объектов размещения отходов в ГРОРО».

При прочих равных условиях при заключении договора предпочтение отдается субъектами малого предпринимательства или социально ориентированными некоммерческими организациями в соответствии с частью 3 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ

